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Ined - La perfection redessinée - Perfektion

Scenicas:
rivoluzionaria dal 2008.
Revolutionary since 2008.
Révolutionnair depuis 2008.
Revolutiondr seit 2008.

PICOPLIS

La plissettata senza confini

Boundless pleated system - Plissée sans confins - Plissee ohne Barrieren

— Bettio iz



PICOPLIS

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Caractéristiques techniques - Technische Merkmale

Sezione orizzontale - Horizontal section
Section horizontale - Horizontaler Schnitt

Cassonetto
Box
Caisson
Kasten

Barra maniglia
Handle bar
Barre poignée
Endleistenprofil

Spazzolino
Brush
Brosse
Birste

Profilo di riscontro (opzionale)
Side profile (optional
Profil latéral (option)
Seitenprofil (Option)

Sezione verticale - Vertical section
Section verticale - Vertikaler Schnitt

Biadesivo (accessorio complementare)
Double-tape (additional component)
Adhésif double face

(Accessoire complémentaire)
Doppelklebeband (Zusatzteil)

Profilo Compensatore
Adjuster profile

Profil adaptateur
Ausgleichsprofil

Guida

Guide

Coulisse
Fihrungsschiene

*

-3/+11mm senza biadesivo
-3/+11mm without double-tape
-3/+11mm sans Adhésif double face
-3/+11mm ohne Doppelklebeband

Profilo di scorrimento (accessorio complementare)
Sliding profile (additional component) ]
Profil de coulissement (Accessoire complémentaire)

Bodenprofil (Zusatzteil)




(2) Guida - Guide - Coulisse - Fiihrungsschiene

(1) Cassonetto - Box - Caisson — Kasten x@
@ L | '@ | @

(3) Profilo compensatore - Adjuster profile - Profil compensateur - Ausgleichsprofil l

(4) Barra maniglia - Handle bar - Barre poignée - Endleistenprofil '
(5) Rete - Mesh - Toile - Netz

(6) Compensatore - Adjuster - Régulateur - Ausgleicher

(7) Gruppo di spinta - Push group — Groupe de pression — Klemm-Stift
(&) Cuffia - End cap - Coiffe - Endkappe

(9 Profilo di riscontro* - Side profile* - Profil latéral* - Seitenprofil*

10’ Guida mobile - Moving rail - Coulisse mobile - Bewegliche Schiene
11) Supporto cassonetto - Box support - Support caisson - Kastenhalterung 1
12 Piastra a pavimento*-Floor plate*- Plaque pour le sol*- Griffleisten-Anschlag*

13 Tappo coprivite - Hole cap - Bouchon couvre-trou - Bohrungsabdeckstopsel @

14 Spazzolino - Brush - Brosse — Birste

Wl e TR

15 Tappo compensatore - Adjuster end cap - Bouchon compensateur - I

Ausgleichsstopsel Sl

*Complementare - Complementary - Complémentaire - Zubehor

Brevettata
Patented

Nuovo design ultra-sottile
New ultra-thin design
Nouveau design ultra-fin
Neues ultradiinnes Design

Nessun binario a pavimento
No ground rail

Pas de rail au sol

Keine Bodenschiene

Siferma in tutte le posizioni
Stops at all positions

Blocage dans toutes les positions
Bleibt in jeder Position stehen

Regolazioni in altezza e larghezza
Up and side adjustments B8Rl RE P2 T L)
Réglages en hauteur et largeur Bl L IR0

in Hé ;i -3/+11mm sans adhésif double face
Anpassungen in Hohe und Breite “3/+11mm ohne Doppelklebeband




1

Installare il profilo compensatore.
Install the adjuster profile.
Installer le profil adaptateur.

Das Ausgleichsprofil installieren.

3

Inserire la zanzariera.
Insert the insect screen.
Introduire la moustiquaire.
Das Fliegengitter einsetzen.

5

Picoplis® & pronta all'uso!

Picoplis® s ready for use!

Picoplis® est préte a étre utilisée!
Picoplis® st bereit fiir die Benutzung!
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SILVER PAINTED. SILVER OXIDIZED CILIEGIO RENOLIT DARK ROVERE ACACIA

Brevettata)

' vetée
Patentiert

2

Installare il supporto cassonetto.
Install the box support.

Installer le support caisson.

Die Kastenhalterung installieren.

4

Fissare la guida sul compensatore.
Attach the guide to the adjuster profile.
Fixer a coulisse sur le compensatedur.
Die Fiihrung auf dem Ausgleichsprofil
befestigen.

5/10min.

Base - Base Min Max

Base - Basis
< 1800mm
2 >180Tmm

Battenti - Leaves
Battants - Fligel
500x 580mm 1800 x 3000mm
1000 x 580mm 3600 x 3000mm

BRONZE oXIDIZED 1

MARRONE 03 MATT

RENOLIT LIGHT
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